
10. 
vièení (19. dubna 2007)Co jsme dìlali?Øe¹ili jsme rovni
e rozkladem v Z[i℄, ale i jinde - tøeba v Z[!℄, kde ! = (�1 +p�3)=2, 
o¾ je také euklidovský obor.Pøíklady0. Z[p�3 ani Z[p�5 nejsou euklidovské obory.1. Vyøe¹ rovni
i y2 + 1 = x3.2. Doka¾, ¾e Z[!℄ je euklidovský obor (s normou de�novanou N(a + b!) =a2 � ab+ b2.3. � 2 Z[!℄. Pro která � je N(�) = 1, resp. N(�) = 2?4. Vyøe¹ rovni
i x2 + 3 = y3, y sudé.5. Vyøe¹ rovni
i x2 + 4 = y3, x li
hé.6. k 2 N ; p � 3 (mod 4) prvoèíslo. Vyøe¹ rovni
i x2 + 16y2 = pk.7. Vyøe¹ rovni
i y2 + 1 = x5.Tì¾¹í pøíklady1. x4 + y4 = z22. x4 + y2 = z43. x2 + 4 = y34. y2 + 1 = xp, p � 3 prvoèíslo.
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